

# 脚踏实地 做一名爱岗敬业的奋斗者

## ——记全国五一劳动奖章获得者王海玉

□本报记者 郭征 刘佳霖 通讯员 董淼 文/图

日前,2024年庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在北京人民大会堂举行,我市快递员王海玉荣获了全国五一劳动奖章。

“正是有了自上而下对新业态新就业群体的关心、指导、支持,以及社会各界的理解、关怀,我们才有幸走进北京人民大会堂领奖。”“快递员的工作虽然普通,但是我和身边许多伙伴都坚信,只要脚踏实地、爱岗敬业、勤恳付出,就能为社会、为他人、为家庭作出贡献。”跟随王海玉的采访路上,朴实的话语中透着他对工作和生活的热情……

### 立足本职 默默耕耘

“快”是记者跟随王海玉采访的第一印象,每当赶到一个小区,从电动三轮车上一下来,他便拿起货件疾步赶往客户家中。

2016年,王海玉进入顺丰速运有限公司南阳市西峡县网点当起了收派员。他负责的区域企业多、老门老户多、老年人多,因为老年人上下楼不方便,王海玉没有像其他快递员一样把快递送到驿站就结束了,而是

用行动完美诠释了“送货上门”。

8年中,他年均送达3万余件快递,累计送达约15万件,而且近乎“零投诉”。王海玉说,快递工作不是单凭体力就能做好的,需要提前思考最优的配送方案,确保在最短时间内,准确无误完成投送。

### 诚信为本 赢得信任

王海玉说,曾经有段时间,母亲劝他不要干快递了,“每天穿梭在城区各个角落,辛苦不说,车来车往的道路上有一定风险”。家人的关爱,他十分理解,但是,只要想到自己的努力能为他人作出贡献,工作所得能为家人提供物质保障,都是值得的。

“晌午头儿,忙到这会儿还没回去吃饭呢!”送快递的路上,不时有过路的居民主动跟他打招呼。“都是我经常服务的客户”,王海玉说,谁不想第一时间收到自己的货件,快递员是客户最想见到的人。从陌生到熟悉,王玉海朴实、诚信的品格得到众多客户的认可。

### 热心助人 言传身教

王海玉服务的客户中,有位老人



工作中的王海玉(左)

孩子在外地工作,常年独居。得知老人患有糖尿病,他便把老人服用的药品记在心里,算着快用完时,他就帮老人购买送到家中。

顺手帮客户把垃圾拎下楼,帮客户购买物品,捡拾小区内的杂物……虽然每天的工作需要争分夺秒,但是王海玉总会做些力所能及的事情帮助他人。

工作中,王海玉不仅坚守在岗位上,他还言传身教为公司运转培养新人。多年来,王海玉带出一批又一批徒弟,徒弟们又开始带徒弟,在团队中形成了良好的人才培养体系。

谈起快递工作,王海玉总有一种赤诚和热情。8年了,做好服务、肩负起责任,依然是王海玉最看重的品质,他的那份赤子之心从未改变。②③

中原建业  
9982184 | 南阳  
(商) 豫房预证第20221007号

WONDERLAND  
建业·云境 II

## 交房公告

WONDERLAND

### 尊贵的南阳建业云境二期业主:

按照《商品房买卖合同》相关约定,我公司开发建设的南阳建业云境二期一批住宅(10#、11#、12#、13#、15#、18#)、部分地下车位现已达到交付使用条件。现正式通知您,我公司定于2024年5月31日-6月2日集中办理交房手续,请各位业主按照置业顾问电话邀约的要求前往办理相关手续;若您未在规定的时间内办理交付手续,则视为我公司已履行交付义务,您将自行承担由此产生的相关法律后果。具体事项如下:

#### 一、办理交付手续地点

南阳建业云境东大门(地址:南阳市宛城区孔明大道与致远街交汇处向北100米)

#### 二、办理交付应缴纳款项及携带资料

1、根据相关部门要求,办理交付时应缴纳完毕购房款、维修基金、办证费等相关费用;

2、须提供业主身份证原件及复印件、购房合同、交款收据或发票(原件)、地下车位使用权转让协议等(以我公司邮寄的《交房通知书》中所载明内容及要求为准);

咨询电话:0377-63626666或您的置业顾问

请各位业主相互转告,并恭祝您乔迁之喜!

鸿发商贸集团龙达置业有限公司

2024年5月30日